
4 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε τη Στοκχόλμη μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε:

Απευθείας πτήσεις Ryanair από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Διαμονή σε ποιοτικό 4* ξενοδοχείο εντός πόλεως.
Περιήγηση πόλης στη Στοκχολμη.
Επίσκεψη στη Σιγκτούνα, την πανέμορφη πρώτη πόλη της Σουηδίας.
Επίσκεψη στο μουσείο ΑΒΒΑ
Επίσκεψη στο Σκανσεν, το παλαιότερο υπαίθριο μουσείο στον κόσμο.
Δυνατότητα εκδρομής στην Ουψάλα αλλα και ξενάγηση στους εσωτερικούς χώρους της πανεπιστημιούπολης.
Εμπειρο ελληνόφωνο συνοδό

Η πρωτεύουσα που μαγεύει με το φως, το νερό και τη σκανδιναβική της κομψότητα. Απλωμένη σε 14 νησιά, ενωμένα με
πάνω από 50 γέφυρες, η Στοκχόλμη είναι μια πόλη που ζει σε απόλυτη αρμονία με τη φύση. Κρυστάλλινα νερά, καταπράσινα
πάρκα και εντυπωσιακή αρχιτεκτονική συνθέτουν ένα τοπίο που κόβει την ανάσα. Περπατήστε στα γραφικά δρομάκια της
Gamla Stan, ανακαλύψτε το Βασιλικό Παλάτι, επισκεφθείτε το μοναδικό Μουσείο Vasa και ζήστε τον ρυθμό της πόλης στα
σύγχρονα καφέ και τα design μαγαζιά.Στο ταξίδι αυτό, αξιοποιούμε τις απευθείας πτήσεις της Ryanair προς Στοκχόλμη από το
αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης και προσφέρουμε ένα ωραίο τετραήμερο break γνωριμίας με μια από τις ομορφότερες
Σκανδιναβικές πρωτεύουσες, σε μια ιδανική για την περιοχή περίοδο. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και
αρκετό χώρο στο κινητό για να αποτυπώσετε όλες αυτές τις υπέροχες εικόνες
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΟΥΨΑΛΑ & ΣΙΓΚΤΟΥΝΑ

GAMLA STAN –ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΠΑΛΑΤΙ –ΜΟΥΣΕΙΟ
VASA -ABBA THE MUSEUM - ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗΣ

ΣτοκχόλμηΣτοκχόλμη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

15/4

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Τετάρτη 15 Απριλίου, ώρα 10.25 και επιβίβαση στην πτήση της Ryanair. Άφιξη στη
Στοκχόλμη, τη “Βενετία του Βορρά”, μια πόλη χτισμένη πάνω σε δεκατέσσερα νησιά που ενώνονται με δεκάδες γέφυρες και
αγκαλιάζονται από τα καταγάλανα νερά της Βαλτικής. Μετά την άφιξη, υποδεχόμαστε το γκρουπ μας και ξεκινάμε αμέσως για μια
πανοραμική ξενάγηση της σουηδικής πρωτεύουσας, όπου η ιστορία συναντά τη μοντέρνα σκανδιναβική αισθητική.
Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα γνωρίσουμε μερικά από τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα της πόλης:το Βασιλικό Ανάκτορο, το
εντυπωσιακό Δημαρχείο όπου απονέμονται τα Βραβεία Νόμπελ, και τη Γκάμλα Σταν, την παλιά πόλη με τα στενά πλακόστρωτα
σοκάκια, τα πολύχρωμα μεσαιωνικά σπίτια και τα μικρά καφέ που αποπνέουν νοσταλγία άλλης εποχής. Θα περάσουμε επίσης από
τη ζωντανή πλατεία Sergels Torg και τη σύγχρονη περιοχή Νόρμαλμ, όπου χτυπά η καρδιά της μοντέρνας Στοκχόλμης. Στο τέλος
της ξενάγησης, μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι ελεύθερο για ξεκούραση ή
μια πρώτη προσωπική γνωριμία με τη μαγευτική πόλη. Διανυκτέρευση στη Στοκχόλμη.

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και απολαμβάνουμε μια ολόκληρη ελεύθερη μέρα στη Στοκχόλμη ή αναχωρούμε για
προαιρετική εκδρομή στις μαγευτικές πόλεις Ουψάλα και Σίγκτουνα, δύο αυθεντικά διαμάντια της σουηδικής ιστορίας και κουλτούρας.
Πρώτος σταθμός, η Ουψάλα — μια ήσυχη αλλά ζωντανή πανεπιστημιούπολη, γνωστή ως το πνευματικό κέντρο της χώρας. Εκεί θα
επισκεφθούμε το περίφημο Πανεπιστήμιο της Ουψάλας, το παλαιότερο της Σουηδίας, και θα περιηγηθούμε με την τοπική μας ξεναγό
στους χώρους όπου έζησαν και δίδαξαν μερικοί από τους πιο σημαντικούς επιστήμονες και στοχαστές της Ευρώπης. Η ξενάγηση στο
ιστορικό Πανεπιστήμιο της πόλης είναι από τα “must” της εκδρομής — και με τη ζωντανή αφήγηση της τοπικής μας ξεναγού, κάθε
γωνιά του αποκτά ζωή, μυστήριο και γοητεία. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τη Σίγκτουνα, την παλαιότερη πόλη της Σουηδίας.
Θα περιπλανηθούμε στα λιθόστρωτα δρομάκια της, θα θαυμάσουμε τα ξύλινα σπίτια του 17ου αιώνα και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο
για καφέ ή ένα γλυκό δίπλα στα ήρεμα νερά της λίμνης Mälaren. Το απόγευμα, επιστρέφουμε στη Στοκχόλμη γεμάτοι εικόνες, ιστορίες
και ωραίες εντυπώσεις.



Stockholm
Μετά το πρωινό, ξεκινάμε για μια ιδιαίτερα ευχάριστη εμπειρία στο νησάκι Djurgården, μία από τις πιο δημοφιλείς περιοχές
αναψυχής της Στοκχόλμης. Εκεί θα επισκεφθούμε το διάσημο Μουσείο ABBA, αφιερωμένο στο παγκοσμίως αγαπημένο σουηδικό
συγκρότημα που άφησε ανεξίτηλο αποτύπωμα στη μουσική σκηνή. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε αυθεντικά κοστούμια,
μουσικά όργανα, προσωπικά αντικείμενα και βραβεία των μελών του συγκροτήματος, ενώ τα διαδραστικά εκθέματα δίνουν τη
δυνατότητα σε κάθε επισκέπτη να δοκιμάσει τη φωνή του σε στούντιο ηχογράφησης ή να ανέβει στη σκηνή και να “συμμετάσχει”
σε μια εικονική συναυλία των ABBA. Ένα μουσείο που καταφέρνει να συνδυάζει τη νοσταλγία με τη σύγχρονη τεχνολογία,
προσφέροντας μια ευχάριστη, ζωντανή και αξέχαστη εμπειρία.Μετά την επίσκεψη, θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για βόλτα ή
φαγητό στο Djurgården, το οποίο φιλοξενεί επίσης το Μουσείο Vasa με το επιβλητικό πλοίο του 17ου αιώνα, αλλά και το Skansen,
το παλαιότερο υπαίθριο μουσείο στον κόσμο, που παρουσιάζει την παραδοσιακή ζωή και τον πολιτισμό της Σουηδίας. Το
απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση ή ατομικές δραστηριότητες.Προαιρετικά, προτείνεται βραδινή έξοδος σε
τοπικό εστιατόριο για όσους επιθυμούν να δοκιμάσουν αυθεντικές σουηδικές γεύσεις απο την τοπικη μας ξεναγός. Διανυκτέρευση
στη Στοκχόλμη.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΗ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ
Η τελευταία ημέρα στη Στοκχόλμη είναι αφιερωμένη αποκλειστικά σε εσάς! Σηκωθείτε νωρίς και απολαύστε μια τελευταία βόλτα
στα αγαπημένα σας σημεία ή ανακαλύψτε νέα, κρυμμένα στολίδια της σουηδικής πρωτεύουσας. Εκμεταλλευτείτε τον χρόνο για
ψώνια στα πολυκαταστήματα και τις μπουτίκ της κεντρικής περιοχής ή αναζητήστε μοναδικά σουηδικά σουβενίρ και δώρα για τα
αγαπημένα σας πρόσωπα. Η ημέρα είναι ελεύθερη, για να συνδυάσετε χαλάρωση, βόλτες και αγορές πριν την αναχώρηση. Στη
συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την αναχώρηση.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
15 Απριλίου

CLARION STOCKHOLM 4* 495 485 295 250

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ

12:25-12:45

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13:50-18:05

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές: : Μια χειραποσκευή 10κιλών (55 x 40 x 20 cm) + 1 ένα προσωπικό αντικείμενο (40 x 30 x 20 cm.)
Διαμονή για 3 διαν/σεις στη Στοκχολμη .
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης
Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Εκδρομή Ουψάλα - Σιγκτούνα : 60€ ενήλικας, 30€ παιδί έως 12 ετών
Εισιτήριο εισόδου Μουσείου ΑΒΒΑ: 60€ ενήλικας, 30€ παιδί έως 12 ετών

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


